



Александр Бастрыкин принял участие в торжественной церемонии посвящения в студенты Санкт-Петербургского государственного университета



Сегодня, по прибытии в Санкт-Петербург, Председатель СК России Александр Бастрыкин принял участие в посвящении абитуриентов в студенты Санкт-Петербургского государственного университета. Для вуза это 294-й учебный год, который, по традиции, ознаменовал залп пушки Петропавловской крепости.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации, в прошлом выпускник Ленинградского государственного университета (ЛГУ) им. А.А. Жданова, правопреемником которого сегодня является СПбГУ, поздравил первокурсников со знаменательным в их жизни событием, открывающим перед ними мир науки и новых возможностей. Александр Бастрыкин



подчеркнул, что теперь ребята, став полноправными студентами, вольются в крепкую университетскую семью. «Санкт-Петербургский университет находится вне конкуренции, как и наш великий город. Он дал много великих и знаменитых людей в истории Санкт-Петербурга и России. Вы должны стать продолжателями этой великой традиции и посвятить ваши способности и таланты нашей Родине», - добавил глава СК России.

Ректор Санкт-Петербургского университета Николай Кропачев, поздравив ребят с посвящением в студенты и пожелав успехов в учебе, отдельно поблагодарил Председателя СК России за содействие и непосредственное участие в образовательном процессе обучающихся в университете.

Добрые пожелания и слова напутствия первокурсникам также передали и озвучили председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев, помощник Президента РФ Андрей Фурсенко, Председатель Счетной палаты РФ, декан факультета свободных искусств и наук СПбГУ Алексей Кудрин, руководитель Федеральной антимонопольной службы Игорь Артемьев, полномочный представитель Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Александр Беглов и многие другие.

Посвящённые в студенты СПбГУ произнесли клятву, а университетский хор исполнил знаменитый студенческий гимн *Gaudeamus*. После этого особо отличившимся при поступлении ребятам Николай Кропачев и другие почетные гости лично вручили студенческие билеты.

Завершились торжества на Стрелке Васильевского острова, где традиционно студенты и гости отправили в свободное плавание «кораблики надежды» со своими заветными желаниями.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252125>